

F8 中国富人投资移民世界第一



近年来，在申请欧美和澳大利亚投资移民的队伍中，中国人名列前茅。

■ 申请澳大利亚投资移民 10 有 9 个是中国人

澳大利亚政府设立投资移民签证 1 年多以来，10 个申请人中有 9 个是中国人。据澳大利亚移民和边境保护部的数据显示，自从 2012 年 11 月以来，545 个申请人中，91% 是中国人。而澳大利亚的目标也显然是中国富人，投资签证 188 和永久居留签证 888 代表了中国文化中的富贵和财富。

到目前为止，堪培拉为在澳大利亚有“重大投资”的 65 位中国人颁发了签证。

投资移民的条件很简单，申请人没有犯罪记录，提供 500 万澳元，即 437 万美元的投资。除此之外，没有年龄上限，也没有语言要求。申请人要遵守投资规则，包括政府债券、管理基金和澳大利亚公司，投资 4 年以后，可以申请永久居留签证。

澳大利亚希望吸引各行各业的投资移民。中国投资移民到国外开一家夫妻店的时代已经过去了。澳大利亚希望吸引大规模投资，把更多资金用

于基础建设。专业服务机构毕马威公司的一份报告说，中国投资模式发生了改变，越来越多的私人公司开始到澳大利亚投资。报告说，中国国有企业占中国在澳大利亚投资总额的 64%，可是中国私人投资占数量的 70%。中国国有企业的投资以矿业和天然气为主，相比较，中国私有投资在其他行业更加活跃。悉尼和墨尔本是中国大陆移民的首选目的地，过去 12 个月来，那里的房地产价格上涨了 10%。

■ 申请美国投资移民创新高 中国人占绝大多数

与此同时，美国联邦政府的 EB-5 签证的申请人数创下了历史新高。根据这项计划，外国人在美国投资，创造就业机会，就可以申请移民签证。美国国务院数据显示，2013 年，6895 名中国人获得了这项签证，远远超过其他国家的人数。韩国人占第二位，共 364 人。2013 年的申请人数比 2012 年增加了 5%，是近年来涨幅最低的一年。2012 年增长率为 58%，2011 年为 94%。这个项目是美国国会在 1990 年设立的。最近有指控说，移民官员有舞弊和管理不当行为。有关指控促使移民局加紧检查，导致进程滞缓。

■ 越来越多外国富人购买欧洲护照

另外，越来越多的外国富人正在花钱打开前往欧洲定居的通路。西班牙、葡萄牙、希腊和塞浦路斯这些受到经济危机打击最严重的国家也正在向愿意前往购买房地产的外国投资者提供移民签证，以便吸引投资者来加强欧洲经济。

外国人只要在葡萄牙购买 50 万欧元的地产，就可以获得居留签证，5 年后就可以申请永久居留签证，再过一年就可以申请公民身份。葡萄牙还向那些创造就业的投资人颁发移民签证。和西班牙一样，葡萄牙的签证在申根区通行，即除了英国之外的大部分欧美地区。

■ 英国投资移民中国申请人数增长最快

越来越多的中国富翁开始申请英国投资移民。申请英国投资移民至少需要 100 万英镑，过去一年来，来自全世界的申请人增加了百分之 25，其中中国人增长速度最快，在 2012 到 2013 年期间，成功获得 171 个移民签证，比前一年增长了 80%。英国移民签证规定，投资者必须用自己的钱，在到达英国 3 个月之内完成投资。和其他签证不同，投资移民不需要懂英语，他们的家属也可以随之到英国工作或学习。

去年，英国每日电讯报发起运动，要求英国政府简化中国游客签证，以促进经济增长。游说组织“英国中国签证联盟”说，繁复的签证规定每年造成英国 120 万英镑的损失。

■ 加拿大投资移民计划终止

2014 年 2 月 11 日，加拿大财政部长费拉逊（Jim Flaherty）在年度预算报告中宣布终止 1986 年开始实施的联邦投资移民计划（CANIIP），5 万 9 千名已申请者将不得不另谋出路，其中中国富人占了 7 成，达 4 万 6 千名。这个举动意味着加拿大改变了大规模接收中国富人移民的政策，但并非彻底关闭了移民之门。费拉逊同时宣布了两项新的移民计划：“风

险基金试点计划”和“商业技能试点计划”，加拿大还在去年春天推出了为期五年的企业家创业签证(Start-Up Visa)项目，另外投资移民魁北克并不受联邦政策的影响，2013年有1200名中国富人迁移到了加拿大东部这个法裔省份，魁北克去年成为继美国之后接收中国富人移民最多的地方。

■ 法国，一个欢迎外来投资和人才的国家

法国，一个欢迎外来投资和人才的国家，欧洲经济总量排名第二（仅次于德国），世界第一大旅游目的地。这里，是欧洲最适合移民，居住的地方，没有之一。现在，它正在向你展开怀抱——

这里，有着健全完善的法律法规，严谨规范的社会制度，让你从商自如，大展宏图。

这里，有着健康积极的人文环境，提供更具人文关怀的生活条件：可享受优良的公共医疗服务，社会保障服务体系。

这里，也可以提供高质量的免费公立教育，让你的孩子尽快地融入法国社会，从小熟练地掌握多种语言，并学会东西方文化的不同思维方式，以利于成年后在竞争激烈的社会中立于不败之地。

对任何来法国的投资者，只要您提供完美的投资计划项目，为了保护投资者的权益，法国政府会按照相关政策给投资者发放“优秀人才”居留证。